



PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2020

RONALDO FLOREANO DOS SANTOS, Prefeito do Município de São José dos Quatro Marcos/MT, Estado de Mato Grosso/MT, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, em conjunto com a **COMISSÃO ESPECIAL PARA SUPERVISIONAR E ACOMPANHAR A REALIZAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL**, nomeada pela Portaria nº 086/2020 de 27 de fevereiro de 2020, e **ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 7ª SUBSEÇÃO DE MIRASSOL D'OESTE**, mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições legais aplicáveis, **TORNA PÚBLICO**, aos interessados, **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO**, conforme abaixo discriminado:

1. ONDE SE LIA:

CONTEÚDO ESPECÍFICO

- ✓ **ESPECÍFICA PARA OS CARGOS DE BIÓLOGO:**

1.1. LEIA-SE:

CONTEÚDO ESPECÍFICO

- ✓ **ESPECÍFICA PARA OS CARGOS DE BIQUÍMICO:**

São José dos Quatro Marcos/MT, em 30 de dezembro de 2020.

RONALDO FLOREANO DOS SANTOS
PREFEITO MUNICIPAL